

(Все нижеописанные события реальны, любые совпадения случайны, рассказ содержит не нормативную лексику).

Здравствуйтесь уважаемые читатели, хочу вам рассказать об одной истории которая произошла в моем далеком детстве когда мне было лет двенадцать. В те детские года я мало, что знал о сексе, хотя кое о чем уже догадывался. Что-то черпал из разговоров друзей, что-то из телевизора (хотя в то советское время мало, что показывали в стиле «секси», а если и могли показать голую ляшку, то только поздней ночью не более двадцати секунд), что-то из отцовской порно коллекции снимков. Эти снимки в первый раз на меня произвели огромное впечатление. Я даже и представить не мог, что такое можно проделывать с женщиной. Конечно я догадывался чем занимаются мои родители по ночам, но чтоб такое. Я часто пересматривал эти снимки и каждый раз внизу живота приятно ныло (было непонятное ощущение). Отец видно стал о чем-то догадываться и постоянно перепрятывал их, но я каждый раз их находил и старался сложить их в том же порядке как и брал. В общем, все как у всех. Так вот однажды летом меня с братом сослали в деревню на летние каникулы там этот эпизод и произошел, который накрепко застрял в моем сознании и может даже повлиял на мое дальнейшее сексуальное формирование и отношение к сексу в общем. Но я отвлекся. Приехав в деревню мы с братом весело проводили время, купались, ловили рыбу, катались на великах и конечно курили в тихоря. Привезли из города три пачки, заныкали их в сарае и курили. Курить ходили на старое кладбище, в лес, за речку, в жито, да куда угодно лишь бы не засекли. Но чаще всего ходили в заброшенный коровник. Там никогда никого, а если дождь, то можно без проблем его там переждать. Внизу коровник был полностью разграблен и добит, только в одном помещении если можно его так назвать лежало прошлогоднее сено. Именно оттуда мы с братаном и натаскали этого сена наверх под крышу коровника, устроив там свой «штаб». Так вот однажды в один летний денек я пошел именно туда покурить, нарвал по дороге полынь-травы, чтобы натереть ею руки, чтобы не пахли сигаретным дымом. Брательник пойти со мной не смог т. к. плохо себя чувствовал, короче говоря просто не мог выйти с туалета по причине «острого» жидкого стула. Зайдя в коровник я залез наверх где было наше лежбище и развалившись на сене закурил. Это сейчас куришь по-привычке, а тогда это был кайф лежа потягивать папиросу. Покурив я уже было собирался спуститься вниз как вдруг услышал чьи-то голоса. Неужели выследили? В голове пронеслась ни одна сотня мыслей, а сердце готово было выпрыгнуть из груди, мне даже казалось, что его сейчас услышат. Среди мужских голосов отчетливо различался женский. Прижавшись к соломе я старался не издавать ни звука и стал ждать уткнувшись лицом в сено. Через минуту голоса стали хорошо слышны, стало ясно какие-то люди вошли в коровник. Я слегка приподнял голову и увидел двух мужчин и девушку. Мужчин я раньше в деревне у нас никогда не видел, а вот девушку я узнал. Это была учительница сельской школы Марина. Хоть сам я в этой школе не учился, но часто видел эту училку, она жила в двух домах по-соседству от нас. Милая такая на вид, но местные пацаны которые у нее учились, говорили, что та еще стерва и блядь. Честно говоря лично мне было все равно кто она и чем дышит, поэтому эти разговоры я пропускал мимо ушей. Но теперь мне стало интересно, что она здесь делает с этими двумя колхозниками, по-другому их тяжело было назвать. Я стал

немного успокаиваться и с интересом смотреть, что будет дальше, хотя подсознательно все давно уже понял, ведь ни истории или русскому языку пришла она учить этих двух детин. Так оно и случилось. Один из мужиков спросил у Марины кого бы она хотела первым, а она сказала, что хочет обоих сразу. Мужики переглянулись и одобрительно что-то сказали ей (я не расслышал). После этого один из них достал початую бутылку и они все втроем выпили. Тут я увидел как один из мужиков сел на сено и привлек к себе училку, а второй стоял и курил. Мне тоже хотелось курить, но я боялся пошевелиться. Они всю целовались, когда второй мужик присел рядом с Мариной и стал мять ее задницу, расстегивая при этом ей платье. Его рука опускалась все ниже и ниже и оказалась под платьем. Марина стала тихо постанывать и охать, видно было, что она явно кайфует. Действия разворачивались стремительно и уже через несколько секунд наша Мариночка была только в лифчике и трусиках. Платье было отброшено в сторону, училка лежала с разведенными в стороны ногами и издавала тихие стоны. Со стороны это напоминало сцену из порнофильма. Я подумал еще тогда, а ведь у нее есть муж, а она здесь с двумя мужиками как последняя шлюха... Вскоре и лифчик оказался недалеко от платья, а в трусах у Марины всю гуляла рука одного из этих работяг, другой он шурудил по ее грудям (стоит заметить, что грудь у нее третьего размера да и сама она ничего, ажурная попка, стройные слегка полные ножки, черные пышные волосы). Марина уже откровенно текла, с ее губ срывались разные слова, которые трудно было понять. Вскоре ее кавалеры разделись и две огромных елды свисали у них между ног. Впрочем уже совсем скоро одна из них оказалась у училки во рту. Такое я видел только на фото поэтому от увиденного в живую сам открыл рот. Этот поршень нырял в рот Марине и шлепал яйцами о ее подбородок. Мужик просто грубо трахал девушку в рот опершись двумя руками о ее голову. Чтобы кое-как сдержать весь этот вес и не подавиться девушка руками уперлась мужчине в живот. В это время второй отодвинув нитку трусиков на одну из ягодиц начал медленно входить в лоно училки. Хуй прошел без труда т. к. вход был обильно смазан секретцией Мариночки. Теперь мужик все прибавляя темп стал остервенело насаживать вульву девушки на свой кол. Толи от выпитого, толи потому, что мужики завелись в адрес училки посыпались оскорбления и мат. Теперь ее не называли Марина. Жаль, что брат не смог пойти и посмотреть как жарят эту блядешку. Это сейчас есть мобильники с камерой, а тогда... Видео было бы супер. Вот бы Мариша прославилась, на весь колхоз. Стоит заметить, что она руководила всем процессом и часто меняла позы. Она сосала член стоя на карачках в тот момент когда второй хер долбил ее сзади, стоя на коленях и отсасывая у обоих по очереди при этом виляя своей попкой. Одна деталь туалета меня лично очень сильно возбудила тогда и сейчас возбуждает, с этой шлюшки не сняли тогда ее туфли-босоножки и при своих разведенных блядских ножках Марина шекарно смотрелась. Особенно красиво смотрелись ее груди резко раскачиваясь при каждом толчке. Звуки похоти этой самки и самцов вообще отдельный разговор. Я смотрел и не мог оторваться, мой писун стоял как свая, как мне тогда хотелось оказаться на месте этих двух ебарей. Вдруг стоны усилились и я заметил как один из мужчин выгнулся и плотнее притянул голову Марины к своему паху. Мгновение и у ее из рта стала вытекать малофья, именно так пацаны нашего двора ее называли. Она текла по девичьим губам и капала на сено, а в это время другой мужик усердно дашлифовывал ее гильзу своим поршнем. Видно было, что Маринка на грани оргазма, своими пальчиками она массирует свой клитор, тем самым стараясь приблизить оргазм. Мужик свирепо молотил своими яйцами об зад училки, одной рукой держа ее талию, а второй

за волосы. Тот который кончил допил остатки пойла, закурил и ухмыляясь начал давать указания своему приятелю. Присунь этой отсоснице, трахни ее как следует, выеби эту блядь жестко. Примерно такие реплики я слышал. Странный тип подумал я тогда, чего ж не выеб как надо раз имел такую возможность. И тут начала кончать Марина, она кричала так, что мужику пришлось даже закрыть ей рот ладонью, при этом он пару раз довольно сильно ударил ее по заднице рукой. Через минуты три он сам крехтя и сопя достав член из блядской ракушки стал заливать попку и трусики учительницы спермой. Повернувшись Марина охотно взяла член своего ебуна в свой ротик и принялась усердно его вылизывать. По ней было видно, что эта процедура доставляет ей удовольствие не меньше, чем мужчине дающему ей за щеку. После всей этой ебли они еще около часа пили, а я ни как не мог уйти домой. Затем началась вторая часть марлизонского балета. Завалившись снова на сено Марина начала опять обоим строчить минет, даже с большим усердием, чем раньше. В ней пропала хорошая порноактриса, зато шалава вышла знатная. Наверно я не имею права ее осуждать, все \&#039;хороши\» и мужики и бабы. Так ее драли еще около часа, единственное это то, что теперь задействована была ее очаровательная попка. Маленькая смуглая дырочка стойко переносила все невзгоды анального секса, может потому, что была уже раньше кем-то разработана и введена в эксплуатацию. Еще мне очень понравилось когда Марину натягивали на два смычка сразу (и в попку, и пизденочку). Это надо было видеть. Марина села на \&#039;штук любви\» своим гладко выбритым анусом, а член другого трахаря вошел ей в кису. Не знаю, но мне кажется, что у нее это был лучший трах ее жизни. Кончив на лицо училке мужики оставили ей несколько сигарет и ушли, а она еще около получаса лежала на сене балдела, наверно ее муж не мог доставить столько удовольствия. Она лежала вся в сперме, отъебаная, но счастливая и в этом своя красота и прелесть, своя высота и низменность, предательство и наслаждение, радуга и серость, чернуха и подвиг. Начав собираться Марина сняла заляпанные спермой трусики и одев лифчик и платье положила их к себе в карман. У меня же все затекло от долгого лежания в одной позе и я чуть пошевелился, и как назло у меня из кармана прямо на бетонный пол вывалилась моя пачка сигарет. Марина услышала шум и увидев на полу разбросанные сигареты подняла голову вверх. Наши взгляды встретились. Что происходило дальше я опишу в другом своем рассказе.

Кому интересно пообщаться или оставить комментарии пишите на mail: igorxxx70@mail.ru (мы из Минска).